

一场跨越海峡两岸的教学与学术交流 台湾铭传大学15名学生 来宁大科院作论文答辩

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员李燕妮)昨天,一场跨越海峡两岸的论文答辩会在宁波大学科学技术学院举行。台湾铭传大学通信系15名学生带着毕业论文前来,由该院信息工程学院教师进行专业评议。

上午8时30分,论文答辩正式开始。学生们以PPT形式陈述论文研究课题,剖析问题解决过程与方案。各位学生的论文题目覆盖了目前社会大众高度关注的物联网、智能家居、人工智能、VR虚拟体感等研究方向。李柏彦同学的《应用物联网于智能家居之环境指数监控与预警系统之设计与实现》,即可检测室内灶具燃气、烟雾、

PM2.5等数据,达到一定数值就会在手机App上作出预警通知主人,同时可自动操控家居设备作出处置;卢艺方同学的《HB9CV方向性天线于乐高智能移动载具之应用》研究干扰源搜索,结合当下电信诈骗频发现状,可以应用于快速搜索伪基站;陈政佑同学的《人形机器人视觉避障与移动之研究》中运用到的人工智能技术,曾在国际足球联赛中击败韩国、印度、墨西哥等国队伍获得金奖。

评审老师们以认真、严谨的态度,考察了台湾学生对课题的研究与深入程度,指出了论文中的亮点和不足,对一些重点、难点提出了解决方案建议。针对评审老师提出

的问题,同学们回答时思路清晰,态度自信而谦逊。

“他们的论文下了很大功夫,一些细节问题考虑到了,也做了很充足的准备来应对老师提问。”在现场听答辩会的宁大科院稽文杰同学说。

“台湾学生的论文与现实生活实际需求结合得较好,对我们很有启发。”宁大科院信息工程学院院长钟才明说,“课题的研究做得非常完整,体现了很高的质量。”

据带队教师台湾铭传大学江叔盈教授介绍,该系学生在大二就进入不同领域专项课题研究实验室,自主进行论文选题,其间会有老师指导,也能获得同在一个实验室的

大三、大四学长的帮助指点,论文选题定好之后,可以用一年时间研究打磨,到大三学期末完成,大四就可着手申请研究所等事宜。台湾院校鼓励学生到外校进行论文评审答辩,听取不同专家的建议,力争将论文研究做得更好。

“科院老师给我们提出了很多有益的建议,也指出了论文中需要改进的地方,有助于我们把论文研究做得更好”。李柏彦同学告诉记者,此行收获很大。

据宁大科院相关负责人介绍,此次论文答辩会是教学与学术上的一次深度交流,有助于宁大科院与台湾高校在学科专业建设上的合作。

2017 第六届世界华人美术教育大会开幕

本报讯(记者蒋炜宁)昨日,由宁波大学和世界华人美术教育协会联合主办的“第六届世界华人美术教育大会”在甬开幕。来自中国、美国、澳大利亚、葡萄牙、日本、土耳其、马来西亚等地的260余名特邀嘉宾和美术教育学者齐聚一堂,共襄盛会。

基于美术教育中存在的问题,本届世界华人美术教育大会主题定为“反思与责任:视觉艺术教育的现在与未来”,并围绕这一主题开展深入研讨。此次会议包含主题演讲和6个分论坛,设有中小学美术教育分会场,并特设“大师工作坊”,聘请与会专家开设教育前沿

专题课程。与会者交流的话题主要有:以创意思维为核心的21世纪视觉艺术教育研究、跨学科视野下中小学美术教育理论与实践、基础美术教育课程重构和实践、中小学美术课程各领域创新教学行动研究、中小学美术课程优质资源

库的构建以及家庭社会学校美术教育联动等。与会专家对当前美术教育教育内容和方法等进行反思,认为美术教育的培养目标基于培养未来公民,要确保中小学美术教学到位,其课程不应被压缩或被其他主课替代,美术教师不应被边缘化。

咪表“蹭停”不可取 海曙城管“多管齐下”规范车辆停放

城管之窗·品质海曙

本报讯(记者王岚 通讯员顾东栋)“我明明刷过了卡了,为什么还给我贴了罚单?!”日前,海曙综合行政执法局(城管局)鼓楼中队接到了市民张女士的投诉电话。队员一边安抚张女士情绪,一边通过翻阅视频证据、对比抄告时间和结算时间,找到了原因。原来,张女士没到停车位之前就用微信远程结算了费用。而恰巧此时,抄告队员

正在该路段巡查,发现王女士的车因已结算而显示未刷卡停车,故对其进行抄告。“整个执法过程合情合理、证据充分。”执法人员表示,类似情况并不少见。他提醒广大车主能按实际结算,以免承担违停后果。

去年5月份以来,鼓楼辖区的西北街、文昌街、孝闻街、厂堂街、国医街等路段都陆续更换升级了新的咪表,不但老的停车卡可以继续使用,市民卡、甬城通、微信支付也可以刷卡停车。尤其是微信支付,可以远程使用,便捷快速,深受市民欢迎。但是咪表智能升级

也带来了一些新问题,有操作不当、刷错位置的,也有提前结算而被抄告的。

小毛是鼓楼执法中队负责咪表违停管理的队员,文昌街是他的重点管理路段。小毛说,有几次,他在文昌街执法巡查,发现有车主匆匆给停在咪表泊位的车子刷卡,当他巡逻走远后,该车主立即刷卡结算。“由于咪表停车实行15分钟内免费制,该车主就用这样的‘游击式’蹭停钻了管理漏洞,达到免费霸占车位的目的。”小毛表示,为了及时刹住此风,城管“较真”了,多措并举规范

车辆停放。

“针对蹭停车辆,我们做到一次违停上门通知,两次违停口头警告,三次违停抄告处理。”海曙区城管局相关负责人表示,执法人员加大了巡查管理力度,同时做到执法必严和人性化执法相结合。如在学校学生接送高峰期,停止抄告,参与现场秩序维护,重在教育;周末时段则实施以电话通知为主、抄告为辅的柔性执法。对周边业主,采取“苦口婆心”式劝导。小毛每天一到岗就上门劝导文昌街周边店主刷卡。“动之以情、晓之以理”,附近店主被执法人员的执着感染,逐渐开始主动刷卡。

据了解,目前海曙区共有826个咪表泊位,其中江夏、鼓楼、月湖等街道区域内的咪表泊位较为集中。“设置咪表泊位能起到疏导交通、改善市容以及提高车位周转率等作用。但在实际管理中,常常遇到一些困扰。”该负责人说,除了蹭停,一车占两位等不文明行为,还有车主与咪表管理人员争执等现象屡见不鲜。他表示,“希望广大车主能规范停车、文明停车,让咪表资源得到充分利用,使道路堵车现象大大减少。”

中基汽车集团
您身边的车管家!官方微信:中基汽车集团

【紧接第1版①】遵循教育规律和教师成长发展规律,全面提升教师素质能力,深入推进教师管理体制机制改革,形成优秀人才争相从教、教师人人尽其才、好老师不断涌现的良好局面。要重视建好建强乡村教师队伍。

会议强调,拓展宅基地制度改革试点范围,已经有了前期的实践基础,要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损的底线,平衡好国家、集体、个人利益,加快形成可复制可推广经验。不得以退出宅基地使用权作为农民进城落户的条件。

会议指出,改革完善全科医生培养与使用激励机制,要遵循医疗卫生服务和临床医学人才成长规律,坚持政府主导,发挥市场机制作用,完善适应行业特点的全科医生培养制度,创新全科医生使用激励机制,加强贫困地区全科医生队伍建设。

会议强调,中央团校工作承担着为党的青年群众工作教育培养干部骨干的重要使命,改革要着眼党的青年工作大局,把握建设党在青年工作领域特色鲜明的政治学校这一根本定位,聚焦团干部教育主责主业,剥离学历教育,创新办学方式,突出政治培训,努力为新时代党的青年群众工作和共青团建设提供人才智力支持。

会议指出,建立关于立法中涉及的重大利益调整论证咨询和争议较大的重要立法事项引入第三方评估的工作规范,是党的十八届四中全会部署的重要改革举措。要根据《立法法》有关规定,紧紧围绕提高立法质量这个关键,健全立法起草、论证、咨询、评估、协调、审议等工作机制,更好发挥立法机关在表达、平衡、调整社会利益方面的重要作用,努力使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意志、得到人民拥护。

会议强调,加强知识产权审判领域改革创新,要充分发挥知识产权司法保护主导作用,树立保护知识产权就是保护创新的理念,完善知识产权诉讼制度,加强知识产权法院体系建设,加强

【上接第1版②】

道德模范形成了强大的示范效应,学雷锋、志愿服务在四明大地蔚然成风。宁波通过搭建市志工委统一领导,市志愿者协会、志愿服务网络管理系统、志愿者学院、志愿服务基金会、81890志愿服务中心“1+5”的志愿服务工作体系,使各自独立的万公益组织拧成一股绳,使百万名志愿者点滴行动凝结为温暖而坚定的力量,“志愿服务”成为宁波最靓丽的风景,“友爱互助”成为宁波最温暖的底色。

精神文明建设纳入法治化轨道

以法治体现文明理念,以文明滋养法治精神。今年7月,《宁波市文明行为促进条例》正式施行。这部将抽象的文明理念落实于具体细微条款的法规,把文明风尚的倡导藏于字里行间,春风化雨催生更多文明花蕊。

30类不文明行为、10类倡导性文明行为和6种高尚道德行为……《条例》用一条条具体的条文鲜明地告诉了人们,支持什么、反对什么,哪些是要大力倡导的,哪些是要共同反对的,成为市民素质提升的准绳和依据。

去年起,20多场座谈会,200多万(人次)市民参与、提

知识产权审判队伍建设,不断提高知识产权审判质量效率,优化科技创新法治环境。

会议指出,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的担当和勇气,坚决破除各方面体制机制弊端,形成了一大批改革理论成果、制度成果、实践成果,主要领域改革主体框架基本确立。这是继续深化改革的坚实基础和有利条件。站在更高起点谋划和推进改革,必须深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定改革方向,继续统筹推进各领域各方面改革。最为关键的是,无论改什么、改到哪一步,坚持党对改革的集中统一领导不能变,完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标不能变,坚持以人民为中心的改革价值取向不能变。

会议强调,党的十九大围绕党和国家事业发展新要求,对全面深化改革提出了新任务,部署了一大批力度更大、要求更高、举措更实的改革任务。同时,还要继续推动党的十八大以来部署的改革任务落实,改革的担子越挑越重。我们必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。要抓紧梳理党的十九大提出的改革任务和举措,按照党中央确定的全面深化改革的系统性、整体性、协同性,保持工作力度和连续性,有计划有秩序推进落实。

会议指出,各地区各部门要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,强化落实责任,结合自身实际,把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。党的十八大以来已经推出改革方案的要狠抓落实,还没有完成的改革任务要紧紧抓住快干,已经落实方案的还要巩固改革成果。要坚持一把手抓改革,重视搞好调查研究,善于研究和解决新矛盾新问题,在抓落实上投入更大精力。明年改革工作要抓紧谋划起来,用更高的标准抓好各项工作,以实际行动迎接改革开放40周年。

出意见建议2万多条的媒体调查,让这部法规的立法过程也成为凝聚共识、涵养文明的过程。这是宁波首次为文明行为专门立法。把法治建设和道德建设紧密结合起来,把他律和自律紧密结合起来,做到法治和德治相辅相成、相互促进。宁波以此写下了将精神文明建设纳入法治化轨道的新篇章。

文明的城市,是依法治理的城市。法治与德治,在此并驾齐驱、并行不悖。《条例》不仅规定了不文明行为相对应的惩戒举措,还提出了文明行为积分奖励、不文明行为曝光、社会服务“折抵”罚款、信用信息记录等多种化文明行为为促进机制。《条例》施行当日,鄞州区卫生监督所执法人员对一名正在医院吸烟的男子进行了处罚,开出首张罚单;宁海县对4名菜农占道售卖自家种植的蔬菜瓜果作出处罚,当事人接受为期半天的城管义工社会服务;“对车窗抛物行为说不”,象山鼓励市民积极参与共同监督,同时曝光不文明行为并提交交警部门处罚,有效杜绝车窗抛物不文明行为。

运用法治思维和法治方式提升市民文明素养,融入文明城市创建,宁波正在构筑起德治法治“软硬兼施”、约束倡导“双管齐下”的格局,为宁波打造东方文明之都铺就坚实的基石。



宁波市人民政府公报(要目)

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2017年第21期(总第355期) 2017年11月15日出版

市政府文件	宁波市人民政府办公厅关于将“五公开”纳入办文办会工作程序的通知(甬政办发〔2017〕127号)
宁波市人民政府关于调整2017年度宁波市国有土地上房屋征收计划的通知(甬政发〔2017〕75号).....(4)	宁波市人民政府办公厅转发市场监管局关于发挥市场主体职能助力打造优质营商环境若干意见的通知(甬政办发〔2017〕128号).....(21)
宁波市人民政府办公厅关于公布2017年新增市级农业龙头企业名单的通知(甬政办发〔2017〕121号).....(8)	宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市推进“中国制造2025”试点示范城市建设考核评价办法(试行)的通知(甬政办发〔2017〕129号).....(24)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市城市设计试点实施方案的通知(甬政办发〔2017〕123号).....(9)	宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市推进“中国智造2025”试点示范城市建设考核评价办法(试行)的通知(甬政办发〔2017〕129号).....(24)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市食盐储备管理暂行办法的通知(甬政办发〔2017〕125号).....(12)	宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市中心城区“公厕提质行动”工作方案的通知(甬政办发〔2017〕126号).....(14)

宁波市人民政府公报室

地址:宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
 邮政编码:315066 公报电子版网址: http://gtong.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nbzjgb 官方网站二维码 官方微博二维码

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬土资告[2017]01026号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《浙江省国有建设用地使用权出让网上交易规则(试行)》等有关规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求:

序号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积(平方米)	起始价(元/平方米)	保证金(万元)	规划指标要求			
							容积率	绿地率(%)	建筑密度(%)	建筑限高(米)
1	江北区湾头地区JB05-02-34、JB05-04-19、JB05-04-23地块	位于江北湾头区块,环城北路以北、湾头路以南、星湖路两侧	商务金融、住宿餐饮、批发零售、城镇住宅用地	55447	楼面地价8630	25100	计容建筑面积144860平方米	按《宁波市城市绿化条例》及相关规范文件规定执行	≤45	90

二、竞买资格及要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。境外的法人、自然人和其他组织参与房地产开发项目的,按有关规定执行,具体竞买资格详见挂牌出让文件。

三、挂牌方式:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统(http://tdjy.zjdlr.gov.cn/GTJY_ZJ/go_home)进行。符合竞买资格要求的申请人,须按照《浙江省国有建设用地

使用权出让网上交易规则(试行)》要求办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上挂牌出让活动。

四、挂牌出让活动有关时间:挂牌报名时间:2017年12月19日9:00至2017年12月19日16:00;

缴纳竞买保证金截止时间:2017年12月19日16:00(银行到账时间);

挂牌报价时间和竞价截止时间:2017年12月19日9:00至2017年12月21日10:00。

五、竞得确定方式:本地块在确定出让起始价的同时设定上限价格,当竞买报价未达到上限价格时,按价高者得的原则确定竞得人;当竞买报价达到上限价格时,不再接受更高报价,转入在上限价格的基础上竞配建保障性住房程序,并按投报面积最高者确定竞得人。

六、有关其他事宜:有关地块的详细资料、规划控制文本等其他事宜详见挂牌出让文件及地块相关资料,可登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载。

交易机构联系人:姜炳娟 联系电话:0574-87388127
 出让单位联系人:廖永杰 联系电话:0574-87956123

宁波市国土资源局
2017年11月21日